

## Башкортостан Республиканы Межгорье каланы ЯАТБ кала округы территориаль найлау комиссияны

## РЕШЕНИЕ

19 августа 2020 г.

№ 27/132-4(M)

## г. Межгорье

О дополнительных формах досрочного голосования на дополнительных выборах депутата Совета городского округа закрытое административно-территориальное образование город Межгорье Республики Башкортостан одномандатного избирательного округа № 11, назначенных на 13 сентября 2020 года

В соответствии со статьями 24, 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», руководствуясь Порядком досрочного голосования избирателей, участников референдума с применением дополнительных форм организации голосования при проведении выборов, референдумов в единый день голосования 13 сентября 2020 года, утвержденным постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 24 июля 2020 года №260/1916-7 (далее – Порядок ЦИК РФ), территориальная избирательная комиссия городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/131-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан, решила:

- 1. Провести 11-12 сентября 2020 года с 8 до 20 часов местного времени досрочное голосование на дополнительных выборах депутата Совета городского округа закрытое административно-территориальное образование город Межгорье Республики Башкортостан одномандатного избирательного округа № 11, назначенных на 13 сентября 2020 года, с применением следующих дополнительных форм организации голосования:
  - а) досрочное голосование в помещении для голосования;
  - б) досрочное голосование вне помещения для голосования.
- 2. Участковым избирательным комиссиям избирательных участков №№ 459-464 утвердить график дежурства и распределение обязанностей членов участковых избирательных комиссий на 11-12 сентября 2020 года.
  - 3. Участковым избирательным комиссиям:
- -обеспечить оформление и хранение документов в соответствии с Порядком ЦИК РФ;

-ежедневно по окончании дня голосования, но не позднее 21 часа местного времени, передавать в территориальную избирательную комиссию информацию о числе участников досрочного голосования;

-довести настоящее решение до избирателей не позднее 06.09.2020.

- 4. Разместить настоящее решение на официальном сайте администрации городского округа закрытое административнотерриториальное образование город Межгорье Республики Башкортостан, на стенде территориальной избирательной комиссии.
- 5. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан.
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Киекбаеву Ф.В. и председателей участковых избирательных комиссий избирательных участков №№ 459-464.

Председатель
Территориальной избирательной комиссии городского округа ЗАТО город Межгорье
Республики Башкортостан

Е.В. Кобелева

Секретарь Ф.В. Киекбаева